



他的钥匙竟打开了我的车

难道是概率问题

□记者 赵玉杰

市民来电:俗话说“一把钥匙开一把锁”。8月31日晚上,中州路一商场门前发生了一件怪事,一把钥匙竟能打开两辆面包车。

还原现场:当日晚上9时许,在王府井百货门前,刚从超市出来的柳先生突然发现,他停在附近的面包车不见了。

难道是被偷了?柳先生赶紧打电话报了警。

西工派出所民警赶到后,仔细查看了现场,发现附近有一辆面包车,和柳先生描述的车型、颜色相同,等到商场关门,仍没有人来取车。于是,民警经过查询,与该车车主张某取得了联系。

原来,张某当晚与朋友一起吃晚饭,饭后,他将车借给了朋友,而他的朋友错把柳先生的面包车开走了。

可是,两辆面包车的车钥匙怎么能通用呢?

随后,记者与市区多家汽车经销商取得了联系,多数经销商表示,发生这种情况的原因不是质量问题,而是车辆原配锁出现了重复。原则上,汽车厂家在配货时不能把车锁相同的车辆发往同一地区,以免造成安全隐患。

据了解,根据国家标准,汽车车锁有千分之一的互开率,也就是说,每1000辆车中有一辆车能用别的车钥匙打开,不过这个标准是在1995年制定的,对于现在的情况,显然已经不适用了。

城市表情 奇怪



兑奖时间未截止, 为何不兑了

恐怕是店老板嫌麻烦

□见习记者 山军伟

市民来电:8月31日下午,市民陈先生买了两瓶统一绿茶,其中一瓶中奖了,可是,店老板拒绝给他兑奖,理由是批发商通知活动已经截止。

还原现场:8月31日下午,陈先生在涧西区安徽路附近一烟酒店买了两瓶统一绿茶。“打开其中一瓶,嘿,瓶盖上印着‘乐享壹瓶’,中奖啦!”陈先生连忙把瓶盖递给该烟酒店老板。

烟酒店老板看了看瓶盖,确实印着“乐享壹瓶”,但他告诉陈先生不能兑奖,因为当天下午他刚刚接到批发

商的通知,该活动已经截止了。

“我仔细看了瓶身上的兑奖说明,上面写着该活动的截止时间为8月31日,兑奖截止时间为9月30日17时30分。还不到兑奖截止时间,怎么就不能兑奖呢?”陈先生搞不明白。无奈,他到另外一家商店兑了奖。

记者随后联系了统一饮料洛阳地区的业务主管刘经理,据刘经理称,每当活动快要结束的时候,他们都会向经销商强调要严格按照瓶身上的说明进行兑奖。陈先生遇到这种情况,可能是因为该烟酒店老板嫌麻烦,不想给他兑奖。

城市表情 疑惑



花3000元 捡个大便宜? 可惜是一堆残次品

□记者 赵玉杰

市民来电:原以为捡了便宜货,没想到掉进了陷阱。市民刘女士花了3000元买了一堆残次品。

还原现场:8月31日7时许,住在符家屯的刘女士和其丈夫来到自家饭店时,看到不远处的公交车站前有一辆银灰色面包车,车上装的都是茶杯、瓷碗、烟灰缸等生活用品,两名大约1.7米、操陕北口音的男子站在路边大声叫卖。由于每件商品只卖2元,吸引了不少路人。

“我们开的饭店刚装修完,正好需要这些东西,我看他们卖的茶杯、

碗碟都很便宜,买多了还免费赠送成箱的牙膏和毛巾,就想全都买下。”刘女士说。

两男子称,车上货品一共价值4000多元,因为刘女士全买了,干脆给个优惠价,3000元。

刘女士告诉记者,清点货品时,她要求一一清点,但两个男子表示,盘盘碗碗几千个,一个个清点至少要花一上午时间,说什么也不让刘女士清点,只将货物卸在路边,收了钱便开车走了。

事后,刘女士一清点,发现大多数货品都是不能使用的残次品,能用的东西价值不到百元。

随后,她到天津派出所报了案。

城市表情 摆头

您好,110
NIN HAO



景观渠中漂着 大量死河蚌 可能是因为缺氧

□记者 高亚恒 实习生 张璐 文/图

市民来电:昨日上午,家住新区龙瑞小区的梁先生在上班路上发现,古城路与望春门街交叉口附近的景观渠中,漂浮着大量死河蚌。由于从未见过这种现象,他感到十分疑惑。

现场目击:昨日上午,我们来到古城路与望春门街交叉口附近的景观渠,发现有些发绿的水面上,漂浮着大量死河蚌。这些河蚌大多四五厘米长,一般几十个聚成一片(右图),随着缓缓流动的水向南流去,每隔几分钟就能见到一片。

家住附近的郭女士告诉我们,大约一周前,渠中突然出现了死河蚌,这两天尤其多。经常在此处钓鱼的付先生说,自从前几天出现大量死河蚌后,渠水便开始发腥,现在已经没办法钓鱼了。

对此,市新区水系管理处的工作人员解释,古城路与望春门街交叉口附近景观渠的水是从市体育中心的凌波湖流过来的,而目前凌波湖并未出现异常情况,因此,河蚌大量死亡应该不是水质受到污染所造成的。



该工作人员说,河蚌大量死亡的原因很可能与天气突变有关。由于河蚌一般在水流比较缓慢的淤泥里生存,当天气突变,气温发生变化时,如果气温和渠底部的水温温差较大,水中的氧气就会减少,生活在淤泥中的河蚌就有可能因缺氧而死亡。

据了解,市新区水系管理处的工作人员已着手准备清理死河蚌,以防渠水受到污染。

城市表情 郁闷

应天园·江南印象即日营业

新环境、新感觉、新口味

主营:湘菜、杭帮菜

- 大厅消费扎啤免费畅饮
- 包间每桌免费品尝186古井贡年份原浆酒一瓶
- 预订婚宴包桌每桌送66元古井贡酒一瓶
- 其他活动详情见店内海报

院内大型停车场免费停车

此活动由亳州古井销售公司鼎力支持

地址:定鼎南路22号(洛报集团定鼎南路办公区)
电话:63232740 63232756